

Building Bridges v polnem teku !

Številka 1 | 21. februar 2022



institute of
Entrepreneurship
Development



V 2021 smo partnerske organizacije Groupe One (BE), IED (GR), CNPCD (RO), MIITR (SI), FITT (RO) pričele z izvajanjem projekta **Grajenje Mostov za Krožno Gospodarstvo s Spodbujanjem Mladinskega Podjetništva**. Slednji cilja na spodbujanje pridobivanja inovativnih kompetenc iz zelenega podjetništva (ZP) in krožnega gospodarstva (KG) za mlade (18-28 let) in vključevanje le-teh v njihove poslovne modele.

Kljub še enemu letu zdravstvene krize smo bili projektni partnerji tako polno zaposleni s pripravljanjem **učnega načrta in "poročila o stanju"**, ki predstavljata močne temelje za oblikovanje **aktualnih in interaktivnih e-gradiv s področij zelenega podjetništva in krožnega gospodarstva**.



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Kaj je novega ?

Namizna raziskava

Vsaka partnerska organizacija je izvedla obsežno namizno raziskavo o nacionalnem pravnem okvirju, obstoječi ponudbi izobraževanj ter dobrih praks s področij Krožnega gospodarstva (KG) in Zelenega podjetništva (ZP). Vodilni partner je bila organizacija MIITR, izsledki poročila pa so pokazali, da **kljub nacionalnemu trudu po vpeljevanju KG in ZP načel v izobraževalne programe** – kot dela globalnega prehoda v bolj trajnostno gospodarstvo – še vedno obstaja velika potreba po takšnih **brezplačnih in dostopnih tečajih** znotraj neformalnega izobraževanja.



→ Preglej poročilo: <https://bridges-ce.eu/outputs/>

Sestanek v Mariboru je bil uspešen !

Med 17. in 18. februarjem smo se projektni partnerji srečali v Mariboru, Sloveniji. Tokrat smo se prvič videli v živo po kopici online sestankov in imeli zanimive in koristne diskusije kot ekipa !

Transnacionalna terenska raziskava

V vseh partnerskih državah so mladi (18-28 let) izkazali **veliko zanimanje za prejemanje dodatnega znanja o KG in ZP**. Opravljena analiza nam omogoča boljši pristop k oblikovanju našega e-tečaja.



Naš pristop k izobraževanju EU mladine o KG in ZP

Building bridges učni načrt sestoji iz 2 modulov in 8 učnih enot. Pod vodstvom organizacije CNPCD partnerji razvijamo in oblikujemo **učne vsebine, gradiva in celovito strukturo e-priročnika**.

Aktivni in "bottom-up" pedagoški pristopi so se izkazali za dobro prakso na nacionalnem in EU nivoju. Identificirani znotraj faze namiznih raziskav nam predstavljajo osrednji pristop pri pripravi e-tečaja. Ostanite na tekočem !



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union